

Автор: Помощник прокурора г. Новороссийска П.А. Шуткин
20.09.2020 22:32

Прокуратурой города Новороссийска утверждено обвинительное заключение по уголовному делу

о резонансном преступлении

в

Г.

Новороссийске

в отношении жителя

республики

Адыгея

, обвиняемого в нарушении пр

а

вил дорожного движения, повлекш

е

м

по неосторожности

причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего

.

24 июля 2020 года примерно в 10 часов 00 минут Ж., управляя автомобилем «КАМАЗ», движившийся по проезжей части дороги

ул. Мефодиевской г. Новороссийска Краснодарского края

и

приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, не уступил дорогу пешеходам,

пересекающим проезжую часть дороги, в результате чего в районе дома 1

10 по ул. Мефодиевской г. Новороссийска Краснодарского края допустил наезд на десятилетнего

несовершеннолетнего.

В результате дорожно-транспортного происшествия

несовершеннолетний

С

.

попал под правое колесо «КАМАЗа»

,

где ему раздробило левую ногу. Пострадавший сразу же был доставлен в первую городскую больницу г. Новороссийска. Однако, конечность спасти не удалось, и чтобы не допустить гибель ребенка

Автор: Помощник прокурора г. Новороссийска П.А. Шуткин
20.09.2020 22:32

,
ее пришлось ампутировать.

Расследование данного уголовного дела прокуратурой города незамедлительно было в
зято на контроль, что позволило о
кончить расследование дела в кра
тчайши
й
срок

.

Органами предварительного следствия Ж.обвиняется в совершении преступления,
предусмо
тренного ч. 1 ст. 264 УК РФ, то
есть
в нарушении лица
м, управляющим автомобилем, пр
а
вил дорожного движения,
повлекше
м
по неосторожности причинение
тяжкого вреда
здоровью человека

.

За указанное преступление предусмотрено наказание до 2 лет лишения свободы
с лишением права управлять транспортным средством на срок до 3 лет.